

Женеvu очень любят экспаты из Европы и не очень - из Азии |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 05.03.2008.

Названы лучшие города мира для экспатриантов из Европы и из Азии. Копенгаген любят все, Женеvu, Берн и Базель - только европейцы, Цюрих не любит никто.

|

Консультационное агентство в сфере людских ресурсов ECA International провело опрос, цель которого заключалась в определении лучших городов мира для экспатриантов из Азии и Европы.

Наилучшие города для жизни с точки зрения экспатриантов

из Европы

1. Копенгаген
2. Женеvu
3. Базель
4. Берн
5. Дюссельдорф
6. Бонн
7. Мюнхен

из Азии

1. Сингапур
2. Сидней
3. Кобэ
4. Мельбурн
5. Копенгаген
6. Канберра
7. Ванкувер

Источник: REUTERS

[Европа](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/zhenevu-ochen-lyubyat-ekspaty-iz-evropy-i-ne-ochen-iz-azii>